Lampenschutzgitter

HONDA XL 700 V

Transalp

Art.-Nr.: 700.952 schwarz

BECKER

Montage

Der Bausatz umfaBt die folgenden Teile:

Stiick Bestellnr. Bezeichnung

2 700008217 Lampengitter

2 151.413 Linsenkopfschrauben M5x45
2 270.112 U-Scheiben &5,4

B RAUSER

MOTORRADGEPACKSYSTEME M BIKE BAGS

HONDA XL 700 V

Transalp

Art.-Nr.: 701.535 schwarz

Montage des Lampenschutzgitters

Die beiden Schrauben links und rechts oben an der
Verkleidung ausdrehen (entfallen).

Lampengitter unten auflegen und mit den Linsenkopf-
schrauben M5x45 sowie U-Scheiben @5,4 oben links und
rechts verschrauben.

Das Lampengitter ist fiir den Offroad-Einsatz entwickelt worden und hat keine TUV-Zulassung.

Anzugsmomente des Motorradherstellers beachten!
Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!
Bitte beachten Sie unsere beigefligten Serviceinformationen.

Hepco & Becker GmbH

An der Steinmauer 6

D-66955 Pirmasens

Tel.: 06331 - 1453 - 100

Fax: 06331 - 1453 - 120

eMail: vertrieb@hepco-becker.de
www.hepco-becker.de

3
A ‘C& k
i T
HEPCO &
BECKER

Krauser GmbH
K An der Steinmauer 6

D-66955 Pirmasens

Tel.: 06331 - 1453 - 250

Fax: 06331 -1453 - 260

eMail: vertrieb@krauser.de
www.krauser.de

040513




Headlight grilles

=

HONDA XL 700 V  HEPCO &
Transalp BECKER

Item - No.: 700.952 black

Assembling instructions

The kit includes the following parts:

Quant item no. description

2 700008217 Headlight grilles

2 151413 filister head screws M5x45
2 270.112 washers 5,4

B RAUSER

MOTORRADGEPACKSYSTEME M BIKE BAGS

HONDA XL 700 V

Transalp

item-no.: 701.535 black

Fastening of the headlight grilles:

Dismantle screws left and right of the headlight. Screws
are obsolete.

Place the headlight grilles bottom on the fender and fix it
left + right top with filister head screws M5x45 with washers
J5,4.

Please notice our enclosed service information.

Hepco & Becker GmbH

An der Steinmauer 6

D-66955 Pirmasens

Tel.: +49 6331 - 1453 - 100

Fax: +49 6331 - 1453 - 120

eMail: vertrieb@hepco-becker.de
www.hepco-becker.de

ad

HEPCO &
BECKER

Control all screw connections after the assembling for tightness!

Krauser GmbH

.K An der Steinmauer 6
D-66955 Pirmasens
Tel.: +49 6331 - 1453 - 250
Fax: +49 6331 - 1453 - 260
eMail: vertrieb@krauser.de

www.krauser.de




